

# 橘子洲沙滩公园年底免费开放

园内有沙滩排球场、露天游泳池 游客入口领卡,部分游乐项目可先刷卡后缴费



橘子洲沙滩公园效果图。

本报8月18日讯 橘子洲尾闲置多年的沙滩游乐园将变成长沙居民乐土。记者今日从湖南麓山文化传播有限公司了解到,位于湘江江心橘子洲上的橘子洲沙滩体育休闲文化园已进入施工阶段,沙滩公园力争今年12月26日对外开放,公园主打运动、文化和休闲。

## 公园分室内户外

沙滩公园在长沙市橘子洲景区北段,橘子洲在湘江江心,是世界上最长的内陆洲。沙滩公园面积约200亩,约是橘子洲面积的六分之一。进入橘子洲后往北,依次经过庙前街和江神

庙景点,就能抵达沙滩公园。

下午三点的公园里,百来号工人正各自忙碌:有的迁移灌木,有的修建服务中心,还有的用卡车把细沙一车车倾倒在沙滩排球场地里。

湖南麓山文化传播有限公司项目负责人谢鑫介绍,沙滩公园的开发兼顾运动、文化和休闲,又分户外和室内两部分。

## 今年12月26日开放

“沙滩公园在湘江一级水源保护区内,游客不能下河游泳。”谢鑫通过本报发出提醒,根据1997年实施的《湘江长沙段饮用水水源保护条例》,猴子

石三水厂取水口上游1000米处至傅家洲尾的湘江主河道河段及其两岸集水陆域属于一级水源保护区,禁止在水域及河滩从事旅游、娱乐、餐饮及其他可能污染水体的活动,沙滩公园正好在此水源保护区内。

“喜欢游泳的,可以去公园的泳池里。”谢鑫说,沙滩公园露天泳池采用的是50米长25米宽的国际标准,还特别开辟有一块儿童浅水区,水源均经净化后才入池。

沙滩公园将力争在今年12月26日开放,不过出于保证游客游玩品质的考虑,在入园客流量较大时可能会采取措施限制入园人数。

## 入口领卡免费入园

谢鑫介绍,游客入园免费,在入口处免费领卡后凭卡进入。

“发卡一方面是对入园人数进行电子计数,当游客量接近公园最大容量时,为了保证公园内的游玩品质,可能会对客流进行限制。另一方面,对醉酒或衣冠不整等有碍观瞻的游客,我们在发卡时也会做一些限制。”谢鑫称,游客凭卡免费入园后可自由选择消费或者消费,如果选择spa等收费游乐项目,可以先刷卡留下交易记录,出园还卡时缴纳费用即可。

■三湘华声全媒体记者 叶子君 实习生 叶映冰

## 延伸 室外可住帐篷观天象 室内可泡温泉看电影

户外运动文化休闲区里有沙滩广场、草地运动文化广场、儿童天地、网球场、篮球场、羽毛球场、沙滩排球场、迷你高尔夫球场、攀岩墙、户外步行健身道和自然天文露营基地等。其中沙滩广场在不同季节可举办音乐节、啤酒节、科技博览会等活动;草地运动文化广场由现有的沙滩雕园改建成,能容纳2.5万人规模的大型主题活动。若游客不想衣服沾上沙粒,可走其中的木栈桥参观。

自然天文露营基地就建在上述两个广场里,基地里有天文望远镜可观天象,还有太阳能智能化的环保帐篷,一家人可在这里亲近自然、探秘宇宙。

如室外天气条件恶劣,或者不想被太阳晒时,游客可以选择在室内活动。室内运动区里有4000平方米左右的温泉、健身和休息场地,如综合健身房、瑜伽室、乒乓球室、桌球室、棋牌室、茶吧等。现两栋茶室将分别被改造成巴西烧烤吧和红酒雪茄吧,现沙排比赛服务楼将被改造成文艺作品展示厅和电影放映厅。



8月18日,长沙市橘子洲沙滩公园正在紧张的施工中。沙滩公园将力争于年内竣工开园。

三湘华声全媒体记者 田超 摄

# 人民幸福重于山,有责任感的企业所为

——雪花自然之美酷暑送清凉活动持续进行

本报讯 截止到8月19日,“雪花自然之美酷暑送清凉活动”仍在持续进行中。一周以来,雪花免费饮水点接待了数以万计的长沙市民。之后,雪花还将为更多顶着烈日出行的长沙市民们送去雪花的清凉。

随着时间的推移,“雪花自然之美酷暑送清凉活动”受到了越来越多的关注。社会各界都对雪花投来了赞许的目光,各知名专家、学者、企业高管等纷纷表示雪花此举是有责任感的企业所为。雪花是切实地把人民幸福放在心里的,他们不被蝇头小利所吸引,而是放眼未来,把社会繁荣和人民生活看得跟企业发展一样重。这一份气魄,这一份责任,不是任何企业都能做到的。

省气象专家表示:湖南持续了近50天的艳阳天,导致了很多地方干旱缺水,造成了许多地区饮水困难,诸多行业及公司都受到了不小的影响。同时高温天气也给长沙市民的出行带来了很大的不便。特别是在十字路口车流量较大的地段,市民在等待红绿灯期间很容易烦躁,有时候等得不耐烦,闯红灯穿行马路的行为不时会有发生,这给市民的人身安全造成了很大的隐患。雪花啤酒这次开展的酷暑送清凉活动,是真切地为长沙市民的出行安全考虑。市民在等待红绿灯时,有个

可以喝水遮阴的地方,会更方便也更安全。

夏季是啤酒的热销季节,对于一个啤酒品牌来说,湖南连续的高温是多数啤酒企业喜闻乐见的事。然而雪花所关注的更多的是持续的高温给农业、工业等行业造成的重大损失。许多贫困地区干旱缺水,造成了更多贫困家庭饮水、生活困难。刘焯驰是这个城市的一名孤寡老人,老伴早在前两年就过世了,没有儿女,靠在街上捡垃圾维生,住的房子只能勉强遮风挡雨。“实在热了就去外面的小饭馆里坐坐。他们都是好心人,看我坐在那也不起我走,有时候还会给我端碗水喝。但饭馆忙起来了就不行。”自从雪花免费饮水点开放后,刘焯驰就来这里喝水了。“一天总要来两三次,我们都习惯了,有时候来得晚了还有点担心。”雪花免费饮水点的工作人员跟记者说。

目前,已有企业响应号召,加入到雪花啤酒的行列中来了。他们用自己的方式,为更多的湖南人送去清凉问候。不管形式如何,我们的目的相同。越多的人关注“雪花自然之美酷暑送清凉”,就有越多的人传递爱心,送出关怀。雪花啤酒希望有更多的企业、个人能加入到我们的行列中来,与雪花一起斗高温、战酷暑,为更多需要帮助的人送去我们的关怀慰



问。雪花啤酒相关负责人说:“我们既然来到了湖南,那我们就就是湖南人。我们的企业就是湖南的企业,我们的啤酒就是湖南人的啤酒。湖南的繁荣,就是我们繁荣;湖南人民的幸福,就是我们的幸福。我们跟湖南、湖南人是分不开的,是一体的。今年夏天很艰苦,雪花啤酒和湖南人一起在艰

苦中奋斗!”雪花啤酒入驻湖南以来,陆续在湖南兴建了三家工厂,为湖南的财政税收、经济发展、人民就业等作出了重大贡献。雪花自然之美啤酒则是雪花专门为湖南设计的一款啤酒。它结合了湖南旅游,将湖南最美的旅游景点印制在瓶标上,随着雪花自然之美啤酒销往各地,让更多人了解湖南,欣赏湖南美景。而本次

的“雪花自然之美酷暑送清凉活动”则更接湖南地气,切实地为湖南人民做事,为众多的战斗在高温一线的城管、交警、环卫工人等工作人员送去了清凉慰问,为烈日出行的湖南人民送去杯水温情。

烈日斗不垮湖南人,一杯水一份情,雪花啤酒与所有湖南人心连心。清凉相送,情义相连。

■三湘华声全媒体记者 吴涛